

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS

吾 楊 王 人 行 發

號 貳 柒 壹 叁 第

元五十七月每 張大三日今

號5554路東孝忠市北台：址

1之號 123街盾帆市北台：成業發中成

印 承 刷 印 複 合 印

機：762161—9

傳：76761413

告：7676207

郵：7676215

務：7654754

話：3612707

機器輸出漸呈好景 獲接訂單增大

拆船業訂公約下月起辦理合作外銷

【本報訊】國際機器外銷增加，預料今年機器的外銷，將會出現好景。

據機器業者說：過去兩年半間的機器外銷，一直陷於委縮不振的狀態，較而無耕機、經糞機的訂單，更是保持穩定的上升。

外銷的整廠或整套設備的工廠有增加，反有小幅的減少，以致整個市場感應到疲弱。此空蕩了二年之久的國際機器市場，今年將有重大的變化。

由於目前整個機器市場，已經出現了景氣復甦的跡象，如鋼鐵、塑膠等，自今年初開始，不斷湧現，平均較去年底增加約三成以上。

由國外市場帶來的訂單，也都有相當幅度的增加，如壓機械、塑膠機、膠膜機等，都有相對應的增加。

外銷的方式辦理，據台灣舊船船價，一年來已上升一百萬美元。

台商舊船船價，全體舊船船價

最新價格為FOB一百萬美元以上。

業者為了衝破當前遭遇到的困境，尋求自存自救

的道，在去年十二月召開駐外辦公員會議時，已決定在政府有關單位的輔導與支持之下，制訂了一項合作外銷公約，並由全體業者共同設立一個基金，視需要作

用等單位核備，現已由經濟部批准，自明年初起，將有重大的行動。

第一項規定外銷的廢船，共為五萬公噸，今後將需要繼續推動外銷的廢船，將以合作方式辦理。

根據國際市場的廢船價格已略有上升。

業者為了衝破當前遭遇到的困境，尋求自存自救

的道，在去年十二月召開駐外辦公員會議時，已決定在政府有關單位的輔導與支持之下，制訂了一項合作外銷公約，並由全體業者共同設立一個基金，視需要作

用等